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What’s in the Box? 

Box Contents

A. Oakcastle CD250

B. Power Adapter

C. User Manual
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Top View

Controls & Functions

1. Volume Rotary 

2. Program 

3. Repeat 

4. Stop/Bluetooth

5. Display Screen

6. LED light Indicator

7. Play/Pause

8. Back/Previous

9. Next/ Forward

10. Tuning Rotary 

11. CD Compartment 
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Back View

Controls & Functions

12. Switch: OFF, CD/BT, FM

13. Radio Antenna

14. AC Power Cable port

15. Headphone jack port
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Bottom View

Controls & Functions

16. Battery Compartment
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Setting Up Oatcastle 250

Connecting and powering on the unit

AC Power (Mains Power)

Using the power cord provided, plug one end into the back of the unit (Ref.5) and 
plug the other end into a mains socket. 

Using the ‘Switch’ button (Ref.3) on the back of the unit, change the CD250 Mode to 
CD/BT or FM to power on the unit. To switch the unit off, set the ‘Switch’ button 
(Ref.3) into the mid-position indicated as ‘OFF’.

DC Power (Battery Power)

Using batteries, the Oakcastle CD250 can be used as a portable device. Before 
inserting the batteries (not included), please ensure that the unit is switched off and 
unplugged from the mains power supply. Open the battery compartment (Ref.2) and 
check the polarities of '+’ and ‘-‘, making sure you will correctly position the batteries 
as indicated. Insert 6 X 1.5V batteries size C (not included). Close the battery 
compartment and turn on the unit using the ‘Switch’ button (Ref.3).

Batteries precautions! 

If the radio is not used for an extended time period, remove the batteries to prevent 
damage due to possible battery leakage.

Do not try to recharge batteries as they can overheat and rupture. 

Follow all battery manufacturer instructions.

Instructions Guide
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Basic Operation
Power ON and MODES change

The Oakcastle CD250 operates using the power cable or batteries. Use the ‘Switch’ 
button at the back of the unit (Ref.3) to switch on the unit either in FM or in CD/BT 
mode. 

To change to Bluetooth mode, while in CD/BT mode, press ‘Stop/ Bluetooth’ button 
(Ref.10) for 2 seconds. The display screen will show ’BT’ indicating that the unit is in 
Bluetooth mode.

Playback control 

Use Play/ Pause, Stop, Next/ Forward, Back/Previous, to control the playback of 
tracks in CD/BT Mode.

Note: While in Bluetooth mode, the ‘Stop/Bluetooth’ button can only be used to 
change the mode in between Bluetooth mode and CD mode.

Volume Control

Use the volume rotary button (Ref.7) to adjust the volume level in any mode.

Note: While playing audio via CD250 from a phone or tablet, ensure the volume 
level on your device is also adjusted as this will influence the playback volume.

Tuning Control

While in FM Mode, use the tuning rotary button to fine tune a radio station while 
playing.

Instructions Guide
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CD Mode
Playing CDs

Using the ‘Switch’ button at the back of the unit (Ref.3), change the mode into CD 
Mode. The display screen will show ‘CD’ indicating that the unit is set now in CD 
Mode.

Lift up the CD compartment lid gently (Ref.2) to insert a disc. 

Position the CD with the label oriented to the outer side, then insert the disc into the 
CD compartment (Ref.1) and close the lid. The Oakcastle CD250 will read the inserted 
CD within seconds and automatically start playing the first audio track.

Note: Supported disc formats are CD/CD, MP3/CD-R/CD-RW.

Controls and functions in CD Mode

� Press the ‘Play/Pause’ (Ref.13) button to pause. Press once again to continue 
playing.

� Press the ‘Stop/Bluetooth’ (Ref.10) button once to stop playing the CD. The 
display will indicate ‘CD’ Mode and the total number of tracks. Lift the CD
compartment lid to remove the CD or replace. Alternatively, press ‘Play/Pause’ 
(Ref.13) to start playing.

� Press the ‘Next/Forward’ (Ref.15) button to skip and start playing the next track.
Press the ‘Back/Previous’ (Ref.14) button to skip and play the previous track.

� The ‘Repeat’ button (Ref.9) can only be used in CD mode while playing a CD to 
repeat a single song, the entire CD, or set repeat OFF.

� Repeat one song: Press the ‘Repeat’ button once to repeat the song currently 
playing. The CD250 display will show flash ‘Repeat’ indicating that the feature is 
activated.

� Repeat the entire CD: Press once again the ‘Repeat’ button to repeat the entire 
CD currently playing. The CD250 will show ’Repeat’ on the display screen,
indicating that the CD is now set to repeat the entire CD.

� Cancel Repeat: Press to cancel repeat function already set. The ‘Repeat’ message 
will no longer appear on the screen. Alternatively, press and release the ‘Repeat’
button to cycle through the available options of Repeat, Repeat All or Repeat Off.

� While in CD Mode, press and hold down the ‘Stop/Bluetooth’ button for 2 seconds 
to change the mode in Bluetooth.

Instructions Guide
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Bluetooth Mode
The Oakcastle CD250 can be paired via Bluetooth with a device such as a phone, a 
tablet or a similar device to play audio from via the speakers.

While in ‘CD’ Mode, press and hold down the ‘Stop/Bluetooth’ (Ref.9) button for 2 
seconds to change into Bluetooth Mode. The display will flash ‘BT’ indicating that the 
Oakcastle CD250 is now in Bluetooth mode. The LED light indicator will flash a red 
light to indicate that the unit is searching for a device.  

Ensure the device you are about to connect the CD250 with has its Bluetooth 
connectivity switched on. If this is the first time your device is being paired with the 
Oakcastle CD250, search for available devices on your list and select the ‘Oakcastle
CD250’ to pair with. Once successfully connected, the CD250 will sound a short beep. 
You can now start playing audio from your device via the Oakcastle CD250 speakers.

Controls and functions in Bluetooth Mode

� While in Bluetooth Mode, some of the CD250 buttons can be used such as:

� The ‘Next/Forward’ (Ref.15) button - Press to skip and play the next track.

� The ‘Back’/Previous’ (Ref.14) button - Press to skip and play the previous track.

� The ‘Play/Pause’ (Ref.13) button - Press this button to pause or play audio.

� The ‘Volume‘ (Ref.7) button - Adjust the volume level.

Note: The volume level is also influenced by the one set on your device. Ensure this 
is set as per your preferences.

Press and hold down the ‘Stop/Bluetooth’ (Ref.9) button for 2-3 seconds, to switch 
back to CD Mode.

Note: The Oakcastle CD250 Bluetooth mode is not compatible with earbuds. 

Instructions Guide
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FM Radio Mode
Choose somewhere to keep the Oakcastle CD250 where you have the best possible 
FM radio signal. Ensure the radio antenna is fully extended before using the unit in FM 
Mode. Slide the ‘Switch ‘button (Ref.3) to the left hand-side at the back of the unit to 
change to ‘FM’ Mode.

Controls and functions in FM Mode

Auto-search and store

� Press and hold down for 2-3 seconds the ‘Play/Pause’ button (Ref.13) to initiate 
an automatic scan.

� The Oakcastle CD250 will then search for all available FM radio stations available 
at your location and automatically store 30 radio stations on its memory from P01 
to P30.

� Once the full scan has been completed and radio stations stored, the Oakcastle
CD250 will start playing with the first one found and saved on P01 memory slot.

� Use the ‘Next/ Forward’ (Ref.15) or ‘Back/Previous’ (Ref.14) buttons to navigate 
through the stored radio stations found.

Manual search and store

� For manual scan use the ‘Tuning’ rotary button (Ref.17) to fine tune a radio 
station. Rotate to the right to tune up the frequency band or rotate to the left to
tune down the frequency band.

� To manually save the radio station found with good signal, while the radio station 
is playing, press the ‘Program’ button once (Ref.8). On the radio display you will 
then flash ‘P0x’ (‘x’ being a number in between 1-30). Using the ‘Next/Forward’ 
(Ref.15) or ‘Back’ /Previous’ buttons (Ref.14), search for the position number
between P01 and P30 where you would like to have this saved. Once found, to 
store your desired radio station, press once again the ‘Program’ button (Ref.8) to 
save on the chosen memory slot. The ‘P0x’ will no longer flash, indicating that the
radio station has been saved.

To recall and play a saved radio station, use the ‘Next/Forward’ button (Ref.15) or 
‘Back/Previous’ button (Ref.14) to navigate through the stored radio stations. The 
display screen will show the stored station’s corresponding number such as e.g., ‘P01’. 
After one second, the saved radio station on this memory slot will start to play.

Note: When manually saving a radio station to a memory slot, any existing saved 
station will be overwritten.

Instructions Guide
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Headphones
The Oakcastle CD250 works with wired headphones. Connect wired headphones (not 
included) to the headphone jack port (3.5 mm) of the Oakcastle CD250 (Ref.6) to 
listen to audio through headphones.

Ensure the volume is turned down before you use the headphones to avoid hearing 
damage. You will now hear audio output through the headphones.

Instructions Guide
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Troubleshooting

Support
If you require further assistance with your  product, please contact 
our support team on the  website: www. .co.uk

Observation Potential Cause/Solution

No power/function

Check that the power is switched on at 
the wall. 
Check if the power cable is properly 
connected to the unit.
If you have no power when using 
batteries, remove all from the battery 
compartment, and plug the unit into the 
mains.

No sound

Check if the unit MODE is correctly 
selected. 
If you have no sound on Bluetooth Mode 
while pairing the Oakcastle CD250 with 
your device, check and increase the 
volume level on both.

Bluetooth not connecting

Ensure that the Oakcastle CD250 is set 
in Bluetooth mode and make sure you 
also switch on Bluetooth on your device.
Check if the Oakcastle CD250 is paired 
with other devices. Remove from other 
devices and try pairing again.

CD player not working

Ensure you are playing a CD in 
supported formats.
Remove the CD and clean gently with a 
dry cloth and try again.
Replace the CD with a different one.
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Specification

Specification & Warranty

Power Supply
AC power input: 230V, 50/60Hz 

 DC power input 6 x1.5V batteries size C

Mode

FM: 87.5MHz - 108 MHz

CD

Bluetooth

Power Consumption 13W

Dimensions 235.4mm x 236.3mm x 113.7mm

Bluetooth Version 5.0, supports A2DP profile

Bluetooth Range

40Hz - 20KHzFM Frequency Range

Up to 10 metres

Warranty

All products  come with  a standard  12 month  warranty.  All items  must be registered  on 

www. oakcastle .co.uk for  the  warranty  to  be valid. Once on the web  page, use the 

menu to find  ‘Register  Your Product’.  You will also be given  the chance  to extend 

your  warranty  for an additional  24 months,  free of charge.



EN

15

Safety Information

1. Read these instructions.
2. Keep these instructions. Instructions are also 

available for download at  
3. Heed all warnings. 
4. Follow all instructions. 
5. Do no clean the apparatus near or with water.
6. Do not block any ventilation openings. Install in 

accordance with the manufacturer’s
instructions.

7. Do not block any ventilation openings. Install in 
accordance with the manufacturer’s 
instructions.

8. Do not install near any heat sources such as 
radiators, heat registers, stoves, or other 
apparatus that produce heat. 

9. Protect the power from being walked on or
pinched particularly at plugs, convenience 
receptacles, and the point where they exit 
from the apparatus.

10. Only use accessories specified by the 
manufacturer.

11. Unplug this apparatus during light storms or
when unused for long periods of time.

12. Refer all servicing to qualified service 
personnel.

13. No naked flame sources, such as a lit candle 
should be placed on the apparatus. 

14. Dispose of used electrical products and 
batteries safely according to your local 
authority and regulations.

ADDITIONAL WARNINGS
The apparatus shall not be exposed to dripping, 
splashing or objects filled with water. 

The main plug is used to disconnect the device. In 
order to disconnect the apparatus from the main 
mains completely, the mains plug should be 
disconnected from the main socket outlet 
completely.

Battery shall not be exposed to excessive heat.

RECYCLING ELECTRICAL 
PRODUCTS
You should now recycle your waste electrical 
goods and in doing so help the environment.

This symbol means an 
electrical product should not be 
disposed of with normal 
household waste. Please 
ensure it is taken to a 
suitable facility for disposal 
when finished.

IMPORTANT: Please read all instructions 
carefully before use and keep for future 
reference.

Risk of electric shock. 
Do not open.

Read all instructions carefully 
before use and keep for future 
reference.

When servicing, use only identical 
replacement parts. 

CAUTION

RISQUE D’ELECTROCUTION NE 

PAS OUVRIR

ATTENTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK DO 

NOT OPEN

IMPORTANT: Please read all instructions carefully 
before use and keep for future reference
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Was ist in der Box?

Inhalt der Box

A. Oakcastle CD250

B. Netzadapter

C. Benutzerhandbuch

A

C
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Ansicht von oben

Steuerelemente und Funktionen

1. Volumen Rotary

2. Programm 

3. Wiederholen Sie 

4. Stopp/Bluetooth

5. Bildschirm

6. LED-Leuchte Indikator

7. Wiedergabe/Pause

8. Zurück/Vorheriges

9. Weiter/Vorwärts

10. Drehbare Abstimmung

11. CD-Fach
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Rückansicht

Steuerelemente und Funktionen

12. Schalter: OFF, CD/BT, FM

13. Radio Antenne

14. AC-Netzkabelanschluss

15. Anschluss für Kopfhörerbuchse
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Ansicht von unten

Steuerelemente und Funktionen

16. Batteriefach

16
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Einrichten des Oatcastle 250

Anschließen und Einschalten des Geräts

AC-Stromversorgung (Netzstrom)

Stecken Sie ein Ende des mitgelieferten Netzkabels in die Rückseite des Geräts 
(Ref.5) und das andere Ende in eine Steckdose. 

Schalten Sie das CD250 mit der 'Switch'-Taste (Ref.3) auf der Rückseite des Geräts 
auf CD/BT oder FM um, um das Gerät einzuschalten. Um das Gerät auszuschalten, 
stellen Sie den 'Switch'-Knopf (Ref.3) in die mittlere Position, die als 'OFF' 
gekennzeichnet ist.

Gleichstromversorgung (Batteriebetrieb)

Mit Batterien kann das Oakcastle CD250 als tragbares Gerät verwendet werden. 
Bevor Sie die Batterien (nicht im Lieferumfang enthalten) einlegen, vergewissern Sie 
sich bitte, dass das Gerät ausgeschaltet und vom Stromnetz getrennt ist. Öffnen Sie 
das Batteriefach (Ref.2) und überprüfen Sie die Polarität von '+' und '-', um 
sicherzustellen, dass Sie die Batterien wie angegeben einlegen. Legen Sie 6 x 1,5-V-
Batterien der Größe C ein (nicht im Lieferumfang enthalten). Schließen Sie das 
Batteriefach und schalten Sie das Gerät mit der Taste 'Switch' (Ref.3) ein.

Vorsichtsmaßnahmen für die Batterien! 

Wenn das Funkgerät über einen längeren Zeitraum nicht benutzt wird, nehmen Sie die 
Batterien heraus, um Schäden durch ein mögliches Auslaufen der Batterien zu 
vermeiden.

Versuchen Sie nicht, die Batterien aufzuladen, da sie überhitzen und zerbrechen 
können. 

Befolgen Sie alle Anweisungen des Batterieherstellers.

Anleitung Leitfaden
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Grundlegende Bedienung
Einschalten und MODUS-Wechsel

Das Oakcastle CD250 wird über das Netzkabel oder mit Batterien betrieben. Schalten 
Sie das Gerät mit der Taste 'Switch' auf der Rückseite des Geräts (Ref.3) entweder im 
FM- oder im CD/BT-Modus ein. 

Um in den Bluetooth-Modus zu wechseln, drücken Sie im CD/BT-Modus die Taste 
'Stop/Bluetooth' (Ref.10) für 2 Sekunden. Auf dem Display wird 'BT' angezeigt, was 
bedeutet, dass sich das Gerät im Bluetooth-Modus befindet.

Wiedergabesteuerung

Verwenden Sie Play/Pause, Stop, Next/Vor, Back/Previous, um die Wiedergabe von 
Titeln im CD/BT-Modus zu steuern.

Hinweis: Im Bluetooth-Modus kann die Taste 'Stop/Bluetooth' nur verwendet 
werden, um den Modus zwischen Bluetooth- und CD-Modus zu wechseln.

Lautstärkeregelung

Verwenden Sie den Lautstärkedrehknopf (Ref.7), um die Lautstärke in jedem Modus 
einzustellen.

Hinweis: Stellen Sie bei der Audiowiedergabe über das CD250 von einem Telefon 
oder Tablet sicher, dass die Lautstärke auf Ihrem Gerät ebenfalls eingestellt ist, da 
dies die Wiedergabelautstärke beeinflusst.

Abstimmregler

Verwenden Sie im FM-Modus den Abstimmknopf, um einen Radiosender während der 
Wiedergabe fein abzustimmen.

Anleitung Leitfaden
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CD-Modus
Abspielen von CDs

Schalten Sie mit der 'Switch'-Taste auf der Rückseite des Geräts (Ref.3) in den CD-
Modus. Auf dem Display wird 'CD' angezeigt, was bedeutet, dass das Gerät jetzt auf 
CD-Betrieb eingestellt ist.

Heben Sie den Deckel des CD-Fachs vorsichtig an (Ref.2), um eine CD einzulegen. 

Legen Sie die CD so ein, dass das Etikett nach außen zeigt, legen Sie die CD in das 
CD-Fach ein (Ref.1) und schließen Sie den Deckel. Das Oakcastle CD250 liest die 
eingelegte CD innerhalb weniger Sekunden und beginnt automatisch mit der
Wiedergabe des ersten Titels.

Hinweis: Unterstützt werden die Disc-Formate CD/CD, MP3/CD-R/CD-RW.

Bedienelemente und Funktionen im CD-Modus

� Drücken Sie die Taste 'Play/Pause' (Ref.13), um die Wiedergabe zu unterbrechen.
Drücken Sie erneut, um die Wiedergabe fortzusetzen.

� Drücken Sie die Taste 'Stop/Bluetooth' (Ref.10) einmal, um die Wiedergabe der 
CD zu beenden. Auf dem Display werden der Modus 'CD' und die Gesamtzahl der
Titel angezeigt. Heben Sie den Deckel des CD-Fachs an, um die CD zu 
entnehmen oder auszutauschen. Drücken Sie alternativ die Taste 'Play/Pause' 
(Ref.13), um die Wiedergabe zu starten.

� Drücken Sie die Taste 'Next/Forward' (Ref.15), um den nächsten Titel zu 
überspringen und mit der Wiedergabe zu beginnen. Drücken Sie die Taste 
'Back/Previous' (Ref.14), um zum vorherigen Titel zu springen und diesen
abzuspielen.

� Die Taste 'Repeat' (Ref.9) kann nur im CD-Modus während der Wiedergabe einer
CD verwendet werden, um einen einzelnen Titel oder die gesamte CD zu
wiederholen oder die Wiederholung auszuschalten.

� Wiederholen Sie einen Titel: Drücken Sie die 'Repeat'-Taste einmal, um den 
gerade abgespielten Titel zu wiederholen. Auf dem Display des CD250 blinkt 
'Repeat' und zeigt damit an, dass die Funktion aktiviert ist.

� Wiederholen Sie die gesamte CD: Drücken Sie die 'Repeat'-Taste erneut, um die 
gesamte CD, die gerade abgespielt wird, zu wiederholen. Das CD250 zeigt
'Repeat' auf dem Display an, was bedeutet, dass die gesamte CD wiederholt 
werden kann.

� Repeat abbrechen: Drücken Sie diese Taste, um die bereits eingestellte 
Wiederholungsfunktion abzubrechen. Das Display ist nun leer.

� Halten Sie im CD-Modus die Taste 'Stop/Bluetooth' 2 Sekunden lang gedrückt,
um den Bluetooth-Modus zu ändern.

Anleitung Leitfaden
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Bluetooth-Modus
Das Oakcastle CD250 kann über Bluetooth mit einem Gerät wie einem Telefon, einem 
Tablet oder einem ähnlichen Gerät gekoppelt werden, um Audiosignale über die 
Lautsprecher wiederzugeben.

Halten Sie im 'CD'-Modus die Taste 'Stop/Bluetooth' (Ref.9) 2 Sekunden lang 
gedrückt, um in den Bluetooth-Modus zu wechseln. Auf dem Display blinkt 'BT' und 
zeigt damit an, dass sich das Oakcastle CD250 jetzt im Bluetooth-Modus befindet. Die 
LED-Leuchtanzeige blinkt rot, um anzuzeigen, dass das Gerät nach einem Gerät sucht. 

Vergewissern Sie sich, dass das Gerät, mit dem Sie das CD250 verbinden wollen, über 
eine eingeschaltete Bluetooth-Verbindung verfügt. Wenn Sie Ihr Gerät zum ersten Mal 
mit dem Oakcastle CD250 koppeln, suchen Sie in Ihrer Liste nach verfügbaren 
Geräten und wählen Sie das Oakcastle CD250 zum Koppeln aus. Nach erfolgreicher 
Verbindung gibt das CD250 einen kurzen Signalton aus. Sie können nun mit der 
Audiowiedergabe von Ihrem Gerät über die Oakcastle CD250 Lautsprecher beginnen.

Bedienelemente und Funktionen im Bluetooth-Modus

� Im Bluetooth-Modus können einige der Tasten des CD250 verwendet werden, z.
B:

� Die Taste 'Weiter/Vorwärts' (Ref.15) - Drücken Sie diese Taste, um den nächsten 
Titel zu überspringen und abzuspielen.

� Die Taste 'Weiter/Vorwärts' (Ref.15) - Drücken Sie diese Taste, um den nächsten 
Titel zu überspringen und abzuspielen.

� Taste 'Play/Pause' (Ref.13) - Drücken Sie diese Taste, um die Wiedergabe zu 
unterbrechen oder zu starten.

� Die Taste 'Lautstärke' (Ref.7) - Zum Einstellen der Lautstärke.

Hinweis: Die Lautstärke wird auch von der auf Ihrem Gerät eingestellten Lautstärke 
beeinflusst. Vergewissern Sie sich, dass diese nach Ihren Wünschen eingestellt ist.

Halten Sie die Taste 'Stop/Bluetooth' (Ref.9) 2-3 Sekunden lang gedrückt, um wieder 
in den CD-Modus zu wechseln.

Hinweis: Der Bluetooth-Modus des Oakcastle CD250 ist nicht mit Kopfhörern 
kompatibel.

Anleitung Leitfaden
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FM-Radio-Modus
Wählen Sie einen Standort für das Oakcastle CD250, an dem Sie das bestmögliche UKW-
Radiosignal empfangen. Stellen Sie sicher, dass die Radioantenne vollständig ausgefahren ist, 
bevor Sie das Gerät im FM-Modus verwenden. Schieben Sie den 'Switch'-Knopf (Ref.3) auf 
der Rückseite des Geräts nach links, um in den 'FM'-Modus zu wechseln.

Bedienelemente und Funktionen im FM-Modus

Automatischer Suchlauf und Speicherung

� Halten Sie die 'Play/Pause'-Taste (Ref.13) 2-3 Sekunden lang gedrückt, um einen 
automatischen Suchlauf zu starten.

� Das Oakcastle CD250 sucht dann nach allen an Ihrem Standort verfügbaren FM-
Radiosendern und speichert automatisch 30 Radiosender von P01 bis P30.

� Sobald der Suchlauf abgeschlossen und die Sender gespeichert sind, beginnt das 
Oakcastle CD250 mit der Wiedergabe des ersten gefundenen und auf dem Speicherplatz
P01 gespeicherten Senders.

� Verwenden Sie die Tasten 'Weiter/Vor' (Ref.15) oder 'Zurück/Vorher' (Ref.14), um durch 
die gefundenen gespeicherten Radiosender zu navigieren.

Manuelle Suche und Speicherung

� Für den manuellen Suchlauf verwenden Sie den Drehknopf 'Tuning' (Ref.17) zur 
Feinabstimmung eines Radiosenders. Drehen Sie nach rechts, um das Frequenzband 
nach oben abzustimmen, oder drehen Sie nach links, um das Frequenzband nach unten 
abzustimmen. 

� Um den gefundenen Radiosender mit gutem Signal manuell zu speichern, drücken Sie 
während der Wiedergabe des Radiosenders einmal die Taste 'Program' (Ref.8). Auf dem 
Display des Radios blinkt dann 'P0x' ('x' ist eine Zahl zwischen 1-30). Suchen Sie mit den 
Tasten 'Weiter/Vorwärts' (Ref.15) oder 'Zurück/Vorher' (Ref.14) die Position zwischen 
P01 und P30, an der Sie das Programm speichern möchten. Wenn Sie den gewünschten 
Radiosender gefunden haben, drücken Sie erneut die Taste 'Program' (Ref.8), um ihn auf 
dem gewählten Speicherplatz zu speichern. Die Anzeige 'P0x' blinkt nicht mehr und zeigt
damit an, dass der Radiosender gespeichert wurde.

Um einen gespeicherten Radiosender aufzurufen und abzuspielen, können Sie mit der Taste 
'Next/Forward' (Ref.15) oder 'Back/Previous' (Ref.14) durch die gespeicherten Radiosender 
navigieren. Auf dem Display wird die entsprechende Nummer des gespeicherten Senders 
angezeigt, z. B. 'P01'. Nach einer Sekunde beginnt die Wiedergabe des gespeicherten 
Radiosenders auf diesem Speicherplatz.

Hinweis: Wenn Sie im Begriff sind, einen neuen Radiosender manuell auf einem 
Speicherplatz mit einem bestehenden Radiosender zu speichern, wird dieser 
überschrieben.

Anleitung Leitfaden
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Kopfhörer
Das Oakcastle CD250 funktioniert mit kabelgebundenen Kopfhörern. Schließen Sie 
kabelgebundene Kopfhörer (nicht im Lieferumfang enthalten) an die Kopfhörerbuchse 
(3,5 mm) des Oakcastle CD250 (Ref.6) an, um den Ton über Kopfhörer zu hören.

Vergewissern Sie sich, dass die Lautstärke heruntergedreht ist, bevor Sie den 
Kopfhörer verwenden, um Hörschäden zu vermeiden. Sie hören nun die Audioausgabe 
über den Kopfhörer.

Anleitung Leitfaden
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Fehlersuche

Unterstützung
Wenn Sie weitere Unterstützung zu Ihrem -Produkt benötigen, wenden 
Sie sich bitte an unser Support-Team auf der -Website: 

Beobachtung Mögliche Ursache/Lösung

Keine Leistung/Funktion

Prüfen Sie, ob das Gerät an der 
Steckdose eingeschaltet ist. 
Prüfen Sie, ob das Netzkabel richtig an 
das Gerät angeschlossen ist.
Wenn Sie bei Verwendung von Batterien 
keinen Strom haben, nehmen Sie alle 
Batterien aus dem Batteriefach und 
schließen Sie das Gerät an das 
Stromnetz an.

Kein Ton

Prüfen Sie, ob der Gerätemodus richtig 
eingestellt ist. 
Wenn Sie im Bluetooth-Modus keinen 
Ton hören, während Sie das Oakcastle 
CD250 mit Ihrem Gerät koppeln, prüfen 
Sie und erhöhen Sie die Lautstärke an 
beiden

Bluetooth verbindet sich nicht

Vergewissern Sie sich, dass das 
Oakcastle CD250 auf den Bluetooth-
Modus eingestellt ist, und stellen Sie 
sicher, dass Sie Bluetooth auch auf 
Ihrem Gerät einschalten.
Prüfen Sie, ob das Oakcastle CD250 mit 
anderen Geräten gekoppelt ist. Trennen 
Sie es von anderen Geräten und 
versuchen Sie es erneut zu koppeln.

CD-Player funktioniert nicht

Stellen Sie sicher, dass Sie eine CD in 
einem unterstützten Format abspielen.
Nehmen Sie die CD heraus, reinigen Sie 
sie vorsichtig mit einem trockenen Tuch 
und versuchen Sie es erneut.
Tauschen Sie die CD gegen eine andere 
aus.
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Spezifikation

Spezifikation & Garantie

Stromversorgung
AC power input: 230V, 50/60Hz 
 DC power input 6 x1.5V batteries size C

Modus
FM: 87.5MHz - 108 MHz
CD
Bluetooth

Stromverbrauch 13W

Abmessungen 235.4mm x 236.3mm x 113.7mm

Bluetooth-Version 5.0, supports A2DP profile

Bluetooth Reichweite 40Hz - 20KHz

FM Frequenzbereich Up to 10 metres

Garantie
Für alle Produkte gilt eine Standardgarantie von 12 Monaten. Alle Artikel müssen auf 

registriert werden, damit die Garantie gültig ist. Auf der 
Webseite finden Sie im Menü den Punkt 'Registrieren Sie Ihr Produkt'. Sie haben auch 
die Möglichkeit, Ihre Garantie kostenlos um weitere 24 Monate zu verlängern.

40Hz - 20KHz

Up to 10 metres
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Informationen zur

1. Lesen Sie diese Anweisungen.
2. Bewahren Sie diese Anleitung auf. Die 

Anleitung steht auch unter 
zum Download bereit. 

3. Beachten Sie alle Warnungen. 
4. Befolgen Sie alle Anweisungen. 
5. Reinigen Sie das Gerät nicht in der Nähe von

oder mit Wasser.
6. Die Lüftungsöffnungen dürfen nicht blockiert 

werden. Installieren Sie es gemäß den 
Anweisungen des Herstellers.

7. Die Lüftungsöffnungen dürfen nicht blockiert 
werden. Installieren Sie es gemäß den 
Anweisungen des Herstellers.

8. Nicht in der Nähe von Wärmequellen wie 
Heizkörpern, Heizregistern, Öfen oder anderen
Geräten installieren die Wärme erzeugen. 

9. Schützen Sie den Strom vor dem Betreten
oder Einklemmen, insbesondere an Steckern,
Steckdosen und an der Stelle, an der er aus 
dem Gerät austritt.

10. Verwenden Sie nur das vom Hersteller
angegebene Zubehör.

11. Ziehen Sie den Netzstecker bei Gewitter oder
wenn Sie das Gerät für längere Zeit nicht 
benutzen.

12. Überlassen Sie alle Wartungsarbeiten 
qualifiziertem Servicepersonal.

13. Es dürfen keine offenen Flammen, wie z. B.
eine brennende Kerze, auf das Gerät gestellt 
werden.

14. Entsorgen Sie verbrauchte Elektrogeräte und 
Batterien sicher und entsprechend den 
örtlichen Behörden und Vorschriften.

ZUSÄTZLICHE WARNHINWEISE
Das Gerät darf weder Tropfen noch Spritzern 
ausgesetzt werden. 
oder mit Wasser gefüllte Gegenstände. 
Der Hauptstecker wird zum Trennen des Geräts 
verwendet.
Um das Gerät vollständig vom Stromnetz zu 
trennen, muss der Netzstecker vollständig aus der 
Steckdose gezogen werden.
Die Batterie darf nicht übermäßiger Hitze 
ausgesetzt werden.

RECYCLING VON 
ELEKTROPRODUKTEN
Recyceln Sie jetzt Ihre Elektroaltgeräte und helfen 
Sie so der Umwelt. 

Dieses Symbol bedeutet, dass 
ein elektrisches Produkt nicht mit 
dem normalen Hausmüll entsorgt 
werden darf. Bitte stellen Sie 
sicher, dass es zu einer geeigneten 
Einrichtung gebracht wird für

WICHTIG: Bitte lesen Sie alle Anweisungen vor 
dem Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie 
sie zum späteren Nachschlagen auf.

Gefahr eines Stromschlags. Nicht 
öffnen.

Lesen Sie alle Anweisungen vor 
dem Gebrauch sorgfältig durch und 
bewahren Sie sie zum späteren 
Nachschlagen auf.

Verwenden Sie im Servicefall nur 
identische Ersatzteile. 

ACHTUNG

RISK D'ELECTROCUTION NE PAS 

OUVRIR

VORSICHT

GEFAHR EINES ELEKTRISCHEN 

WICHTIG: Bitte lesen Sie alle Anweisungen 
sorgfältig vor der Verwendung durch und 
bewahren Sie sie für zukünftige Referenzen auf.
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Que contient la boîte ?

Contenu de la boîte

A. Oakcastle CD250

B. Adaptateur de courant

C. Manuel de l'utilisateur

A

C

B
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Vue du dessus

Contrôles et Fonctions

1. Volume rotative

2. Programme 

3. Répéter 

4. Stop/Bluetooth

5. Écran d'affichage

6. Indicateur lumineux LED

7. Lecture/Pause

8. Retour/precedent

9. Suivant/Suivant

10. Rotatif d'accord

11. Compartiment CD

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
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Vue arrière

Contrôles et Fonctions

12. Interrupteur : OFF, CD/BT, FM

13. Antenne radio

14. Port du câble d'alimentation en 

courant alternatif

15. Prise pour casque d'écoute

12

13

14

15
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Vue de dessous

Contrôles et Fonctions

16. Compartiment à piles

16
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Configuration de l'Oatcastle 250

Connexion et mise sous tension de l'appareil

Alimentation en courant alternatif (alimentation secteur)

A l'aide du cordon d'alimentation fourni, branchez une extrémité à l'arrière de l'appareil 
(Ref.5) et l'autre extrémité à une prise secteur. 

A l'aide du bouton 'Switch' (Ref.3) situé à l'arrière de l'appareil, réglez le mode CD250 
sur CD/BT ou FM pour mettre l'appareil sous tension. Pour éteindre l'appareil, placez le 
bouton 'Switch' (Ref.3) dans la position médiane indiquée par 'OFF’.

Alimentation CC (alimentation par piles)

En utilisant des piles, le CD250 d'Oakcastle peut être utilisé comme appareil portable. 
Avant d'insérer les piles (non incluses), assurez-vous que l'appareil est éteint et 
débranché de l'alimentation secteur. Ouvrez le compartiment à piles (Ref.2) et vérifiez 
les polarités '+' et '-', en vous assurant que vous positionnez correctement les piles 
comme indiqué. Insérez 6 piles 1,5V de taille C (non incluses). Fermez le compartiment 
à piles et allumez l'appareil à l'aide du bouton 'Switch' (Ref.3).

Précautions concernant les piles ! 

Si la radio n'est pas utilisée pendant une période prolongée, retirez les piles afin 
d'éviter tout dommage dû à une fuite éventuelle des piles.

N'essayez pas de recharger les piles car elles peuvent surchauffer et se rompre. 

Suivez toutes les instructions du fabricant des piles.

Guide d'instructions



FR

8

Fonctionnement de base
Mise sous tension et changement de mode

L'Oakcastle CD250 fonctionne à l'aide d'un câble d'alimentation ou de piles. Utilisez le 
bouton 'Switch' à l'arrière de l'appareil (Ref.3) pour allumer l'appareil en mode FM ou 
CD/BT. 

Pour passer au mode Bluetooth, en mode CD/BT, appuyez sur le bouton 'Stop/ 
Bluetooth' (Ref.10) pendant 2 secondes. L'écran affiche 'BT' pour indiquer que 
l'appareil est en mode Bluetooth.

Contrôle de la lecture 

Utilisez les touches Play/Pause, Stop, Next/Forward, Back/Previous, pour contrôler la 
lecture des pistes en mode CD/BT.

Remarque : En mode Bluetooth, le bouton 'Stop/Bluetooth' ne peut être utilisé que 
pour passer du mode Bluetooth au mode CD.

Contrôle du volume

Utilisez le bouton rotatif de volume (Ref.7) pour régler le niveau de volume dans 
n'importe quel mode.

Remarque : lors de la lecture audio via le CD250 à partir d'un téléphone ou d'une 
tablette, assurez-vous que le niveau de volume de votre appareil est également 
réglé, car cela influencera le volume de lecture.

Commande de syntonisation

En mode FM, utilisez le bouton rotatif de syntonisation pour régler avec précision une 
station de radio pendant la lecture.

Guide d'instructions
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Mode CD
Lecture de CD

A l'aide du bouton 'Switch' situé à l'arrière de l'appareil (Ref.3), passez en mode CD. 
L'écran d'affichage indique 'CD', ce qui signifie que l'appareil est réglé en mode CD.

Soulevez doucement le couvercle du compartiment CD (Ref.2) pour insérer un disque. 

Positionnez le CD avec l'étiquette orientée vers le côté extérieur, puis insérez le 
disque dans le compartiment CD (Ref.1) et fermez le couvercle. L'Oakcastle CD250 
lira le CD inséré en quelques secondes et commencera automatiquement la lecture de 
la première piste audio.

Remarque : les formats de disque pris en charge sont CD/CD, MP3/CD-R/CD-RW.

Commandes et fonctions en mode CD

� Appuyez sur la touche 'Play/Pause’ (Ref.13) pour faire une pause. Appuyez une 
nouvelle fois pour poursuivre la lecture.

� Appuyez une fois sur le bouton 'Stop/Bluetooth' (Ref.10) pour arrêter la lecture 
du CD. L'écran indique le mode 'CD' et le nombre total de pistes. Soulevez le 
couvercle du compartiment CD pour retirer le CD ou le remplacer. Vous pouvez 
également appuyer sur 'Play/Pause' (Ref.13) pour commencer la lecture.

� Appuyez sur la touche 'Next/Forward' (Ref.15) pour sauter et commencer la 
lecture de la piste suivante. Appuyez sur la touche 'Retour/Précédent’ (Ref.14) 
pour passer à la piste précédente et la lire.

� La touche 'Répétition' (Ref.9) ne peut être utilisée qu'en mode CD lors de la 
lecture d'un CD pour répéter un seul morceau, l'ensemble du CD, ou désactiver la 
répétition.

� Répéter une chanson : Appuyez une fois sur la touche 'Repeat' pour répéter le 
morceau en cours de lecture. L'écran du CD250 affiche 'Repeat' en clignotant,
indiquant que la fonction est activée.

� Répéter tout le CD : Appuyez une nouvelle fois sur la touche 'Repeat' pour 
répéter l'intégralité du CD en cours de lecture. Le CD250 affichera 'Repeat' sur 
l'écran d'affichage, indiquant que le CD est maintenant réglé pour répéter le CD
entier.

� Annuler la répétition : Appuyez sur cette touche pour annuler la fonction de 
répétition déjà réglée. L'écran est alors vide.

� En mode CD, appuyez sur le bouton 'Stop/Bluetooth' et maintenez-le enfoncé 
pendant 2 secondes pour changer le mode Bluetooth.

Guide d'instructions
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Mode Bluetooth
Le CD250 d'Oakcastle peut être couplé via Bluetooth avec un appareil tel qu'un 
téléphone, une tablette ou un appareil similaire pour diffuser de l'audio via les haut-
parleurs.

En mode CD, appuyez sur le bouton ' Stop/Bluetooth ' (Ref.9) et maintenez-le enfoncé 
pendant 2 secondes pour passer en mode Bluetooth. L'écran fait clignoter 'BT', 
indiquant que le CD250 d'Oakcastle est maintenant en mode Bluetooth. L'indicateur 
lumineux LED clignote en rouge pour indiquer que l'unité recherche un appareil. 

Assurez-vous que l'appareil avec lequel vous allez connecter le CD250 a sa 
connectivité Bluetooth activée. Si c'est la première fois que votre appareil est couplé 
avec le CD250 d'Oakcastle, recherchez les appareils disponibles dans votre liste et 
sélectionnez le ' CD250 d'Oakcastle ' pour le coupler. Une fois la connexion réussie, le 
CD250 émet un bip court. Vous pouvez maintenant commencer à diffuser le son de 
votre appareil via les haut-parleurs du CD250 d'Oakcastle.

Commandes et fonctions en mode Bluetooth

� En mode Bluetooth, certaines des touches du CD250 peuvent être utilisées :

� Le bouton 'Next/Forward' (Ref.15) - Appuyez sur ce bouton pour passer à la piste 
suivante et la lire.

� Le bouton 'Back'/Previous' (Ref.14) - Appuyez sur ce bouton pour passer à la 
piste précédente et la lire.

� La touche 'Play/Pause' (Ref.13) - Appuyez sur cette touche pour mettre en pause 
ou lire l'audio.

� La touche 'Volume’ (Ref.7) - Permet de régler le niveau du volume.

Remarque : Le niveau de volume est également influencé par celui réglé sur votre 
appareil. Veillez à ce qu'il soit réglé en fonction de vos préférences.

Appuyez sur le bouton 'Stop/Bluetooth’ (Ref.9) et maintenez-le enfoncé pendant 2 à 3 
secondes pour revenir au mode CD.

Remarque : le mode Bluetooth de l'Oakcastle CD250 n'est pas compatible avec les 
oreillettes.

Guide d'instructions
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Mode radio FM
Choisissez un emplacement pour le Oakcastle CD250 où le signal radio FM est le meilleur 
possible. Assurez-vous que l'antenne radio est complètement déployée avant d'utiliser 
l'appareil en mode FM. Faites glisser le bouton 'Switch' (Ref.3) vers la gauche à l'arrière de 
l'appareil pour passer en mode 'FM’.

Commandes et fonctions en mode FM

Recherche et mémorisation automatiques

� Appuyez sur le bouton 'Play/Pause' (Ref.13) et maintenez-le enfoncé pendant 2 à 3 
secondes pour lancer un balayage automatique.

� L'Oakcastle CD250 recherche alors toutes les stations de radio FM disponibles à l'endroit
où vous vous trouvez et stocke automatiquement 30 stations de radio dans sa mémoire, 
de P01 à P30.

� Une fois le balayage complet terminé et les stations radio stockées, le Oakcastle CD250
commence la lecture avec la première station trouvée et sauvegardée dans 
l'emplacement de mémoire P01.

� Utilisez les boutons 'Next/ Forward’ (Ref.15) ou 'Back/Previous’ (Ref.14) pour naviguer 
parmi les stations radio mémorisées.

Recherche et mémorisation manuelles

� Pour la recherche manuelle, utilisez le bouton rotatif 'Tuning' (Ref.17) pour affiner le 
réglage d'une station radio. Tournez vers la droite pour augmenter la bande de fréquence
ou tournez vers la gauche pour diminuer la bande de fréquence. 

� Pour enregistrer manuellement la station radio trouvée avec un bon signal, pendant la 
lecture de la station radio, appuyez une fois sur le bouton 'Programme' (Ref.8). Sur 
l'écran de la radio clignote alors 'P0x' ('x' étant un nombre compris entre 1 et 30). A l'aide 
des touches 'Suivant/Avant’ (Ref.15) ou 'Précédent’ (Ref.14), recherchez le numéro de 
position entre P01 et P30 où vous souhaitez sauvegarder la musique. Une fois trouvé, 
pour mémoriser la station radio souhaitée, appuyez à nouveau sur la touche 'Programme’
(Ref.8) pour sauvegarder dans l'emplacement mémoire choisi. Le 'P0x' ne clignotera 
plus, indiquant que la station radio a été sauvegardée.

Pour rappeler et écouter une station radio mémorisée, utilisez les touches 'Suivant/Avant’ 
(Ref.15) ou 'Précédent/Précédent’ (Ref.14) pour naviguer parmi les stations radio mémorisées. 
L'écran affiche le numéro correspondant à la station mémorisée, par exemple 'P01'. Au bout 
d'une seconde, la station radio enregistrée dans cet emplacement de mémoire commence à 
être diffusée.

Remarque : Si vous êtes sur le point d'enregistrer manuellement une nouvelle station de 
radio sur un emplacement de mémoire contenant déjà une station de radio, cette dernière 
sera écrasée.

Guide d'instructions
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Casque
Le CD250 d'Oakcastle fonctionne avec des écouteurs filaires. Connectez un casque 
filaire (non fourni) au port de la prise casque (3,5 mm) du CD250 d'Oakcastle (Ref.6)
pour écouter l'audio au moyen du casque.

Assurez-vous que le volume est baissé avant d'utiliser le casque afin d'éviter tout 
dommage auditif. Vous entendrez maintenant le son émis par les écouteurs.

Guide d'instructions
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Dépannage

Assistance
Si vous avez besoin d'aide avec votre produit , veuillez contacter notre 
équipe d'assistance sur le site Internet de : 

Observation Cause potentielle/solution

Pas d'alimentation/fonctionnement

Vérifiez que l'appareil est sous tension 
au niveau du mur. 
Vérifiez que le câble d'alimentation est 
correctement connecté à l'appareil.
Si vous n'avez pas de courant lorsque 
vous utilisez des piles, retirez-les du 
compartiment à piles et branchez 
l'appareil sur le secteur.

Pas de son

Vérifiez que le MODE de l'unité est 
correctement sélectionné. 
Si vous n'avez pas de son en mode 
Bluetooth lors du couplage du Oakcastle
CD250 avec votre appareil, vérifiez et 
augmentez le niveau de volume des 
deux appareils.

Bluetooth ne se connecte pas

Assurez-vous que le Oakcastle CD250 
est en mode Bluetooth et que vous avez 
activé le Bluetooth sur votre appareil.
Vérifiez que le CD250 d'Oakcastle est 
apparié à d'autres appareils. Retirez-le 
des autres appareils et réessayez de 
l'appairer.

Le lecteur CD ne fonctionne pas

Assurez-vous que vous lisez un CD 
dans les formats pris en charge.
Retirez le CD et nettoyez-le 
délicatement avec un chiffon sec, puis 
réessayez.
Remplacez le CD par un autre.
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Spécifications

Spécifications et Garantie

Alimentation électrique
AC power input: 230V, 50/60Hz 
 DC power input 6 x1.5V batteries size C

Mode
FM: 87.5MHz - 108 MHz
CD
Bluetooth

Consommation électrique 13W

Dimensions 235.4mm x 236.3mm x 113.7mm

Version Bluetooth 5.0, supports A2DP profile

Portée Bluetooth 40Hz - 20KHz

Gamme de fréquences FM Up to 10 metres

Garantie
Tous les produits bénéficient d'une garantie standard de 12 mois. Tous les articles 
doivent être enregistrés sur pour que la garantie soit 
valable. Une fois sur la page web, utilisez le menu pour trouver 'Enregistrer votre 
produit'. Vous aurez également la possibilité de prolonger gratuitement votre 
garantie de 24 mois.

40Hz - 20KHz

Up to 10 metres
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Consignes de sécurité

1. Lisez ces instructions.
2. Conservez ces instructions. Vous pouvez

retrouver ces instructions en téléchargement 
sur le site 

3. Tenez compte de tous les avertissements.
4. Suivez toutes les instructions. 
5. Ne nettoyez pas l'appareil près d'un point d’eau 

ou avec de l’eau.
6. Veuillez ne pas bloquer les orifices d’aération.

Installez l’appareil conformément aux 
instructions du fabricant.

7. Veuillez ne pas bloquer les orifices d’aération.
Installez l’appareil conformément aux 
instructions du fabricant.

8. Ne l’installez pas près d'une source de chaleur,
comme un radiateur, une bouche d'air chaud, 
une cuisinière ou d'autres appareils qui 
produisent de la chaleur. 

9. Faites en sorte que le câble d'alimentation ne 
puisse pas être écrasé ou pincé au niveau des
prises, des raccordements et à l’endroit où le 
câble sort de l’appareil.

10. Utilisez uniquement les accessoires spécifiés 
par le fabricant.

11. Débranchez l’appareil en cas d’orage ou 
lorsqu'il n’est pas utilisé pendant une longue 
période.

12. Faites appel uniquement à du personnel 
qualifié pour les réparations.

13. Ne posez pas de source de flamme nue,
comme une bougie allumée, sur l’appareil.

14. Mettez les produits électriques et les piles 
usagés au rebut, en toute sécurité, 
conformément à la réglementation et aux 
indications des collectivités locales.

AVERTISSEMENTS 
SUPPLÉMENTAIRES
Veuillez ne pas exposer l’appareil aux 
éclaboussures ou à un égouttement ou à des 
objets remplis d’eau. 

La fiche d'alimentation principale est utilisée 
comme dispositif de débranchement.
Pour déconnecter l’appareil de son alimentation, la 
fiche doit être complètement débranchée de la 
prise secteur.
La batterie ne doit pas être exposée à de la 
chaleur excessive.

RECYCLAGE DES PRODUITS 
ÉLECTRIQUES
Vous devez désormais recycler vos produits       
électriques usagés pour préserver l’environnement.

Ce symbole signifie que le produit 
électrique ne doit pas être jeté avec 
les ordures ménagères. 
Veillez à déposer le produit usagé 
dans un centre de recyclage 
approprié.

IMPORTANT : Veuillez lire attentivement toutes les 
instructions avant d'utiliser le produit et 
conservez-les pour pouvoir les consulter 
ultérieurement.

Risque d’électrocution 
Ne pas ouvrir l’appareil.

Lisez toutes les instructions 
attentivement avant utilisation et 
conservez-les pour pouvoir les 
consulter ultérieurement.

Lors des réparations, n'utilisez que 
des pièces identiques à celles 
d’origine. 

CAUTION

RISQUE D’ELECTROCUTION NE 

PAS OUVRIR

ATTENTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK DO 

NOT OPEN

IMPORTANT : Veuillez lire attentivement toutes 
les instructions avant utilisation et les conserver 
pour référence future.
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Cosa c'è nella scatola?

Contenuto della Scatola

A. Oakcastle CD250

B. Adattatore di alimentazione

C. Manuale d'uso

A

C

B
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Vista dall'alto

Controlli e Funzioni

1. Volume Rotante

2. Programma 

3. Ripetere 

4. Stop/Bluetooth

5. Schermo di visualizzazione

6. Indicatore luminoso a LED

7. Riproduzione/Pausa

8. Indietro/Precedente

9. Avanti/Avanti

10. Rotante di sintonia

11. Scomparto CD

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10
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Vista Posteriore

Controlli e Funzioni

12. Interruttore: OFF, CD/BT, FM

13. Antenna radio

14. Porta del cavo di alimentazione CA

15. Porta jack per cuffie

12

13

14
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Vista dal basso

Controlli e Funzioni

16. Vano batteria

16
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Impostazione di Oatcastle 250

Collegamento e accensione dell'unità

Alimentazione CA (alimentazione di rete)

Utilizzando il cavo di alimentazione in dotazione, inserire un'estremità nella parte 
posteriore dell'unità (Ref.5) e l'altra estremità in una presa di rete. 

Utilizzando il pulsante 'Switch' (Ref.3) sul retro dell'unità, impostare la modalità CD250 
su CD/BT o FM per accendere l'unità. Per spegnere l'unità, posizionare il pulsante 
'Switch' (Ref.3) nella posizione centrale indicata come 'OFF'.

Alimentazione CC (alimentazione a batteria)

Utilizzando le batterie, l'Oakcastle CD250 può essere utilizzato come dispositivo 
portatile. Prima di inserire le batterie (non incluse), assicurarsi che l'unità sia spenta e 
scollegata dalla rete elettrica. Aprire il vano batterie (Ref.2) e controllare le polarità '+' 
e '-', assicurandosi di posizionare correttamente le batterie come indicato. Inserire 6 
batterie da 1,5 V formato C (non incluse). Chiudere il vano batterie e accendere l'unità 
utilizzando il pulsante 'Switch' (Ref.3).

Precauzioni per le batterie! 

Se la radio non viene utilizzata per un periodo di tempo prolungato, rimuovere le 
batterie per evitare danni dovuti a possibili perdite.

Non cercare di ricaricare le batterie perché potrebbero surriscaldarsi e rompersi. 

Seguire tutte le istruzioni del produttore delle batterie.

Guida alle istruzioni
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Funzionamento di base
Accensione e cambio di modalità

L'Oakcastle CD250 funziona con il cavo di alimentazione o con le batterie. Utilizzare il 
pulsante 'Switch' sul retro dell'unità (Ref.3) per accendere l'unità in modalità FM o 
CD/BT. 

Per passare alla modalità Bluetooth, in modalità CD/BT, premere il pulsante 
'Stop/Bluetooth' (Ref.10) per 2 secondi. Sul display apparirà la scritta 'BT' a indicare 
che l'unità è in modalità Bluetooth.

Controllo della riproduzione

Utilizzare i tasti Play/ Pause, Stop, Next/Forward, Back/Previous per controllare la 
riproduzione dei brani in modalità CD/BT.

Nota: in modalità Bluetooth, il pulsante 'Stop/Bluetooth' può essere utilizzato solo 
per cambiare la modalità tra Bluetooth e CD.

Controllo del volume

Utilizzare il pulsante rotante del volume (Ref.7) per regolare il livello del volume in 
qualsiasi modalità.

Nota: quando si riproduce l'audio tramite il CD250 da un telefono o tablet, 
assicurarsi che anche il livello del volume del dispositivo sia regolato, poiché ciò 
influisce sul volume di riproduzione.

Controllo della sintonia

In modalità FM, utilizzare il pulsante di sintonizzazione per sintonizzare con precisione 
una stazione radio durante la riproduzione.

Guida alle istruzioni
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Modalità CD
Riproduzione di CD

Utilizzando il pulsante 'Switch' sul retro dell'unità (Ref.3), cambiare la modalità in 
modalità CD. Sul display appare la scritta 'CD', a indicare che l'unità è impostata in 
modalità CD.

Sollevare delicatamente il coperchio del vano CD (Ref.2) per inserire un disco. 

Posizionare il CD con l'etichetta orientata verso il lato esterno, quindi inserire il disco 
nel vano CD (Ref.1) e chiudere il coperchio. L'Oakcastle CD250 leggerà il CD inserito 
in pochi secondi e inizierà automaticamente la riproduzione della prima traccia audio.

Nota: i formati di disco supportati sono CD/CD, MP3/CD-R/CD-RW.

Controlli e funzioni in modalità CD

� Premere il pulsante 'Riproduzione/Pausa' (Ref.13) per mettere in pausa. Premere 
nuovamente per continuare la riproduzione.

� Premere una volta il pulsante 'Stop/Bluetooth' (Ref.10) per interrompere la 
riproduzione del CD. Il display indicherà la modalità 'CD' e il numero totale di 
tracce. Sollevare il coperchio del vano CD per rimuovere il CD o sostituirlo. In 
alternativa, premere 'Play/Pause' (Ref.13) per avviare la riproduzione.

� Premere il pulsante 'Avanti/Successivo' (Ref.15) per saltare e iniziare la 
riproduzione del brano successivo. Premere il pulsante 'Indietro/Precedente' 
(Ref.14) per saltare e avviare la riproduzione del brano precedente.

� Il pulsante 'Ripeti' (Ref.9) può essere utilizzato solo in modalità CD durante la 
riproduzione di un CD per ripetere un singolo brano, l'intero CD o impostare la 
ripetizione su OFF.

� Ripetizione di un brano: Premere una volta il pulsante 'Repeat' per ripetere il 
brano in riproduzione. Il display del CD250 mostrerà la scritta 'Repeat'
lampeggiante, a indicare che la funzione è attivata.

� Ripetizione dell'intero CD: Premere nuovamente il pulsante 'Repeat' per ripetere 
l'intero CD in riproduzione. Sul display del CD250 apparirà la scritta 'Repeat', a
indicare che il CD è ora impostato per ripetere l'intero CD.

� Annulla ripetizione: premere per annullare la funzione di ripetizione già impostata.
Lo schermo sarà ora vuoto.

� In modalità CD, tenere premuto il pulsante 'Stop/Bluetooth' per 2 secondi per
cambiare la modalità Bluetooth.

Guida alle istruzioni
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Modalità Bluetooth
L'Oakcastle CD250 può essere accoppiato via Bluetooth con un dispositivo come un 
telefono, un tablet o un dispositivo simile per riprodurre l'audio attraverso i diffusori.

In modalità 'CD', tenere premuto il pulsante 'Stop/Bluetooth' (Ref.9) per 2 secondi per 
passare alla modalità Bluetooth. Il display lampeggerà 'BT' per indicare che l'Oakcastle 
CD250 è ora in modalità Bluetooth. L'indicatore luminoso a LED lampeggia in rosso per 
indicare che l'unità sta cercando un dispositivo. 

Assicurarsi che il dispositivo con cui si sta per collegare il CD250 abbia la connettività 
Bluetooth attivata. Se è la prima volta che il dispositivo viene accoppiato con 
l'Oakcastle CD250, cercare i dispositivi disponibili nell'elenco e selezionare l'Oakcastle 
CD250 da accoppiare. Una volta effettuata la connessione, il CD250 emetterà un 
breve segnale acustico. A questo punto è possibile iniziare a riprodurre l'audio dal 
dispositivo tramite i diffusori Oakcastle CD250.

Controlli e funzioni in modalità Bluetooth

� In modalità Bluetooth è possibile utilizzare alcuni dei pulsanti del CD250, quali:

� Il pulsante 'Avanti/Successivo' (Ref.15) - Premere per saltare e riprodurre il brano
successivo.

� Pulsante 'Indietro/Precedente' (Ref.14) - Premere per saltare e riprodurre il brano
precedente.

� Pulsante 'Play/Pausa' (Ref.13) - Premere questo pulsante per mettere in pausa o
riprodurre l'audio.

� Pulsante 'Volume' (Ref.7) - Regola il livello del volume.

Nota: il livello del volume è influenzato anche da quello impostato sul dispositivo. 
Accertarsi che sia impostato secondo le proprie preferenze.

Tenere premuto il pulsante 'Stop/Bluetooth' (Ref.9) per 2-3 secondi per tornare alla 
modalità CD.

Nota: la modalità Bluetooth dell'Oakcastle CD250 non è compatibile con gli 
auricolari.

Guida alle istruzioni
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Modalità radio FM
Scegliere un luogo in cui tenere l'Oakcastle CD250 dove il segnale radio FM sia il migliore 
possibile. Assicurarsi che l'antenna radio sia completamente estesa prima di utilizzare l'unità in 
modalità FM. Far scorrere il pulsante 'Switch' (Ref.3) sul lato sinistro sul retro dell'unità per 
passare alla modalità 'FM’.

Controlli e funzioni in modalità FM

Ricerca e memorizzazione automatica

� Tenere premuto per 2-3 secondi il pulsante 'Play/Pause' (Ref.13) per avviare una 
scansione automatica.

� L'Oakcastle CD250 cercherà quindi tutte le stazioni radio FM disponibili nel luogo in cui ci 
si trova e memorizzerà automaticamente 30 stazioni radio da P01 a P30.

� Una volta completata la scansione completa e memorizzate le stazioni radio, l'Oakcastle
CD250 inizierà la riproduzione con la prima stazione trovata e salvata nello slot di 
memoria P01.

� Utilizzare i pulsanti 'Avanti/successivo' (Ref.15) o 'Indietro/Precedente' (Ref.14) per 
navigare tra le stazioni radio memorizzate.

Ricerca e memorizzazione manual

� Per la scansione manuale, utilizzare il pulsante rotante 'Tuning' (Ref.17) per sintonizzare
con precisione una stazione radio. Ruotare verso destra per sintonizzare la banda di 
frequenza o verso sinistra per sintonizzare la banda di frequenza. 

� Per salvare manualmente la stazione radio trovata con un buon segnale, mentre la 
stazione radio è in riproduzione, premere una volta il pulsante 'Programma' (Ref.8). Sul 
display della radio lampeggerà 'P0x' ('x' è un numero compreso tra 1 e 30). Utilizzando i 
pulsanti 'Avanti/Successivo' (Ref.15) o 'Indietro' /Precedente' (Ref.14), cercare il numero 
di posizione tra P01 e P30 in cui si desidera salvare il programma. Una volta trovata, per 
memorizzare la stazione radio desiderata, premere nuovamente il pulsante 'Programma' 
(Ref.8) per salvare nello slot di memoria scelto. Il simbolo 'P0x' non lampeggerà più, a 
indicare che la stazione radio è stata salvata.

Per richiamare e riprodurre una stazione radio salvata, utilizzare il pulsante 'Avanti/Successivo' 
(Ref.15) o 'Indietro/Precedente' (Ref.14) per navigare tra le stazioni radio memorizzate. Sul 
display apparirà il numero corrispondente alla stazione memorizzata, ad esempio 'P01'. Dopo 
un secondo, inizierà la riproduzione della stazione radio salvata in questo slot di memoria.

Nota: se si sta per salvare manualmente una nuova stazione radio su uno slot di memoria 
con una stazione radio esistente, questa verrà sovrascritta.

Guida alle istruzioni
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Cuffie
L'Oakcastle CD250 funziona con cuffie cablate. Collegare le cuffie cablate (non 
incluse) alla porta jack per cuffie (3,5 mm) dell'Oakcastle CD250 (Ref.6) per ascoltare 
l'audio in cuffia.

Assicurarsi che il volume sia abbassato prima di utilizzare le cuffie per evitare danni 
all'udito. A questo punto si sentirà l'audio in uscita attraverso le cuffie.

Guida alle istruzioni
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Risoluzione dei problemi

Assistenza
Se avete bisogno di ulteriore assistenza per il vostro prodotto , 
contattate il nostro team di supporto sul sito web di : 

Osservazione Potenziale causa/soluzione

Nessuna alimentazione/funzione

Verificare che l'unità sia accesa alla 
parete. 
Verificare che il cavo di alimentazione 
sia collegato correttamente all'unità.
Se non c'è corrente quando si utilizzano 
le batterie, rimuoverle dal vano batterie 
e collegare l'unità alla rete elettrica.

Nessun suono

Verificare che la MODALITÀ dell'unità sia 
selezionata correttamente. 
Se non si sente alcun suono in modalità 
Bluetooth durante l'accoppiamento 
dell'Oakcastle CD250 con il dispositivo, 
controllare e aumentare il livello del 
volume su entrambi i dispositivi.

Il Bluetooth non si connette

Assicurarsi che l'Oakcastle CD250 sia 
impostato in modalità Bluetooth e 
verificare che il Bluetooth sia acceso 
anche sul dispositivo.
Verificare se l'Oakcastle CD250 è 
associato ad altri dispositivi. Rimuovere 
il dispositivo da altri dispositivi e 
riprovare ad accoppiarlo.

Lettore CD non funzionante

Assicurarsi di riprodurre un CD nei 
formati supportati.
Rimuovere il CD, pulirlo delicatamente 
con un panno asciutto e riprovare.
Sostituire il CD con un altro
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Specifiche

Specifiche e Garanzia

Alimentazione
AC power input: 230V, 50/60Hz 
 DC power input 6 x1.5V batteries size C

Modalità
FM: 87.5MHz - 108 MHz
CD
Bluetooth

Consumo di energia 13W

Dimensioni 235.4mm x 236.3mm x 113.7mm

Versione Bluetooth 5.0, supports A2DP profile

Gamma Bluetooth 40Hz - 20KHz

Gamma di frequenza FM Up to 10 metres

Garanzia
Tutti i prodotti sono coperti da una garanzia standard di 12 mesi. Tutti gli articoli 
devono essere registrati  affinché la garanzia sia valida. 
Una volta sulla pagina web, utilizzare il menu per trovare 'Registra il tuo prodotto'. 
Avrete inoltre la possibilità di estendere gratuitamente la garanzia per altri 24 mesi.

40Hz - 20KHz

Up to 10 metres
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Informazioni sulla sicurezza

1. Leggere queste istruzioni.
2. Conservare queste istruzioni. È possibile 

scaricarle anche dal sito: 
3. Prestare attenzione a tutte le avvertenze.
4. Seguire tutte le istruzioni.
5. Non pulire il dispositivo vicino all’acqua o con

l’acqua.
6. Non bloccare le aperture di ventilazione.

Installare il prodotto secondo le istruzioni 
del costruttore.

7. Non bloccare le aperture di ventilazione.
Installare il prodotto secondo le istruzioni 
del costruttore.

8. Non istallare il prodotto vicino a fonti di 
calore come termosifoni, bocchette di 
calore, stufe o altri apparecchi che 
producono calore. 

9. Proteggere il cavo di alimentazione dai rischi 
di calpestio o di schiacciamento, in particolare 
in corrispondenza delle spine, delle prese di 
corrente e del collegamento all’apparecchio.

10. Utilizzare solo gli accessori indicati dal 
produttore.

11. Scollegare l’apparecchio durante i temporali o 
in caso di inutilizzo prolungato.

12. Rivolgersi a personale di assistenza qualificato 
per qualsiasi intervento di manutenzione.

13. Non appoggiare sull’apparecchio fonti di 
fiamme libere, come candele accese.

14. Smaltire in sicurezza i prodotti elettronici e le 
batterie usati, secondo le disposizioni locali.

AVVERTENZE AGGIUNTIVE
Non esporre l’apparecchio a gocce o schizzi e non 
posizionare sopra di esso oggetti colmi d’acqua. 
La spina principale serve a scollegare 
l’apparecchio.
Per scollegare completamente l’apparecchio dalla 
rete elettrica, scollegare completamente la spina 
dalla presa di corrente principale.
Non esporre la batteria a fonti di calore eccessive.

RICICLAGGIO DEI PRODOTTI 
ELETTRONICI
È necessario riciclare i prodotti elettronici usati, 
contribuendo a tutelare l’ambiente.

Questo simbolo indica che il 
prodotto elettronico non deve 
essere smaltito con i normali 
rifiuti domestici. Assicurarsi che, 
una volta terminata la sua vita 
utile, il dispositivo venga portato 
in una struttura di smaltimento 
idonea.

ATTENZIONE: leggere tutte le istruzioni 
attentamente prima dell’uso e conservarle per 
riferimento futuro.

Rischio di folgorazione. Non aprire.

Leggere tutte le istruzioni 
attentamente prima dell’uso e 
conservarle per riferimento futuro.

In caso di manutenzione, usare solo 
parti di ricambio identiche. 

ATTENTION

RISQUE D’ELECTROCUTION NE 

PAS OUVRIR

PRUDENZA

RISCHIO DI FOLGORAZIONE, 

NON APRIRE

IMPORTANTE: Leggere attentamente tutte le 
istruzioni prima dell'uso e conservarle per 
riferimenti futuri.
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¿Qué hay en la caja?

Contenido de la caja

A. Oakcastle CD250

B. Adaptador de corriente

C. Manual del usuario

A

C

B
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Vista superior

Controles y Funciones

1. Volumen Rotativo

2. Programa 

3. Repita 

4. Stop/Bluetooth

5. Pantalla de visualización

6. Indicador luminoso LED

7. Reproducir/Pausa

8. Atrás/Anterior

9. Siguiente/ Adelante

10. Rotary Tuning

11. Compartimento para CD

1

2

3

4

5
6

7
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9

10

11
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Vista posterior

Controles y Funciones

12. Interruptor: OFF, CD/BT, FM

13. Antena de radio

14. Puerto del cable de alimentación de CA

15. Toma de auriculares

12

13

14

15
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Vista inferior

Controles y Funciones

16. Compartimento de la batería

16
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Configuración de Oakcastle 250

Conexión y encendido de la unidad

Alimentación de CA (red eléctrica)

Utilice el cable de alimentación suministrado, conecte un extremo a la parte posterior 
de la unidad (Ref.5) y el otro a una toma de corriente. 

Con el botón 'Switch' (Ref.3) de la parte posterior de la unidad, cambie el modo 
CD250 a CD/BT o FM para encender la unidad. Para apagar la unidad, coloque el 
botón 'Switch' (Ref.3) en la posición media indicada como 'OFF'.

Alimentación CC (alimentación por pilas)

Utilizando pilas, el Oakcastle CD250 puede utilizarse como dispositivo portátil. Antes 
de insertar las pilas (no incluidas), asegúrese de que la unidad está apagada y 
desenchufada de la red eléctrica. Abra el compartimento de las pilas (Ref.2) y 
compruebe las polaridades '+' y '-', asegurándose de colocar correctamente las pilas 
tal y como se indica. Inserte 6 pilas de 1,5 V tamaño C (no incluidas). Cierre el 
compartimento de las pilas y encienda el aparato con el botón 'Switch' (Ref.3).

¡Precauciones con las pilas! 

Si la radio no se utiliza durante un periodo de tiempo prolongado, extraiga las pilas 
para evitar daños debidos a posibles fugas de las mismas.

No intente recargar las pilas, ya que pueden sobrecalentarse y romperse. 

Siga todas las instrucciones del fabricante de las pilas.

Guía de Instrucciones
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Funcionamiento básico
Encendido y cambio de MODOS

El Oakcastle CD250 funciona utilizando el cable de alimentación o las pilas. Utilice el 
botón 'Switch' situado en la parte posterior de la unidad (Ref.3) para encender la 
unidad en modo FM o en modo CD/BT. 

Para cambiar al modo Bluetooth, mientras está en modo CD/BT, pulse el botón 
'Stop/Bluetooth' (Ref.10) durante 2 segundos. La pantalla mostrará 'BT' indicando que 
la unidad está en modo Bluetooth.

Control de reproducción

Utilice Play/ Pause, Stop, Next/ Forward, Back/Previous, para controlar la 
reproducción de pistas en modo CD/BT.

Nota: En el modo Bluetooth, el botón 'Stop/Bluetooth' sólo se puede utilizar para 
cambiar entre el modo Bluetooth y el modo CD.

Control del volume

Utilice el botón giratorio de volumen (Ref.7) para ajustar el nivel de volumen en 
cualquier modo.

Nota: Cuando reproduzcas audio a través del CD250 desde un teléfono o tableta, 
asegúrate de que el nivel de volumen de tu dispositivo también está ajustado, ya 
que esto influirá en el volumen de reproducción.

Control de sintonización

En el modo FM, utilice el botón giratorio de sintonización para sintonizar una emisora 
de radio durante la reproducción.

Guía de Instrucciones
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Modo CD
Reproducción de CDs

Utilice el botón 'Switch' situado en la parte posterior de la unidad (Ref.3) para cambiar 
al modo CD. La pantalla mostrará 'CD' indicando que la unidad está ahora en Modo 
CD.

Levante suavemente la tapa del compartimento de CD (Ref.2) para insertar un disco. 

Coloque el CD con la etiqueta orientada hacia el lado exterior, luego inserte el disco 
en el compartimiento para CD (Ref.1) y cierre la tapa. El Oakcastle CD250 leerá el CD 
insertado en unos segundos y comenzará a reproducir automáticamente la primera 
pista de audio.

Nota: Los formatos de disco compatibles son CD/CD, MP3/CD-R/CD-RW.

Controles y funciones en modo CD

� Pulse el botón 'Reproducir/Pausa' (Ref.13) para hacer una pausa. Pulse de nuevo
para continuar la reproducción.

� Pulse una vez el botón 'Stop/Bluetooth' (Ref.10) para detener la reproducción del
CD. La pantalla indicará el modo 'CD' y el número total de pistas. Levante la tapa 
del compartimento de CD para extraer el CD o sustituirlo. Como alternativa, pulse 
'Reproducir/Pausa' (Ref.13) para iniciar la reproducción.

� Pulse el botón 'Siguiente/Adelante' (Ref.15) para saltar e iniciar la reproducción 
de la pista siguiente. Pulse el botón 'Atrás/Anterior' (Ref.14) para saltar y
reproducir la pista anterior.

� El botón 'Repetir' (Ref.9) sólo se puede utilizar en el modo CD mientras se 
reproduce un CD para repetir una canción, todo el CD o desactivar la repetición.

� Repetir una canción: Pulse el botón 'Repetir' una vez para repetir la canción que 
se está reproduciendo. La pantalla del CD250 mostrará parpadeando 'Repeat' 
indicando que la función está activada.

� Repetir todo el CD: Pulsa una vez más el botón 'Repeat' para repetir todo el CD 
que se está reproduciendo. El CD250 mostrará 'Repeat' en la pantalla, indicando
que el CD está ahora configurado para repetir todo el CD.

� Cancelar repetición: Pulse para cancelar la función de repetición ya configurada.
La pantalla ahora estará vacía.

� Mientras está en el modo CD, mantenga pulsado el botón 'Stop/Bluetooth' 
durante 2 segundos para cambiar el modo en Bluetooth.

Guía de Instrucciones
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Modo Bluetooth
El Oakcastle CD250 puede emparejarse mediante Bluetooth con un dispositivo como 
un teléfono, una tableta o un dispositivo similar para reproducir audio a través de los 
altavoces.

En el modo 'CD', mantenga pulsado el botón 'Stop/Bluetooth' (Ref.9) durante 2 
segundos para cambiar al modo Bluetooth. En la pantalla parpadeará 'BT' indicando 
que el Oakcastle CD250 está ahora en modo Bluetooth. El indicador luminoso LED 
parpadeará en rojo para indicar que la unidad está buscando un dispositivo. 

Asegúrese de que el dispositivo con el que va a conectar el CD250 tiene activada la 
conectividad Bluetooth. Si es la primera vez que su dispositivo se empareja con el 
Oakcastle CD250, busque los dispositivos disponibles en su lista y seleccione el 
'Oakcastle CD250' para emparejarlo. Una vez conectado correctamente, el CD250 
emitirá un breve pitido. Ya puedes empezar a reproducir audio desde tu dispositivo a 
través de los altavoces del Oakcastle CD250.

Controles y funciones en Modo Bluetooth

En el modo Bluetooth, se pueden utilizar algunos de los botones del CD250, como por 
ejemplo:

� El botón 'Siguiente/Adelante' (Ref.15) - Púlselo para saltar y reproducir la pista 
siguiente.

� El botón 'Atrás/Anterior' (Ref.14) - Púlselo para saltar y reproducir la pista 
anterior.

� El botón 'Reproducir/Pausa' (Ref.13) - Pulse este botón para pausar o reproducir
audio.

� El botón 'Volumen' (Ref.7) - Ajusta el nivel de volumen.

Nota: El nivel de volumen también se ve influido por el configurado en su 
dispositivo. Asegúrese de que está ajustado según sus preferencias.

Mantenga pulsado el botón 'Stop/Bluetooth' (Ref.9) durante 2-3 segundos para volver 
al modo CD.

Nota: El modo Bluetooth del Oakcastle CD250 no es compatible con auriculares.

Guía de Instrucciones
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Modo Radio FM
Elija un lugar para guardar el Oakcastle CD250 donde tenga la mejor señal de radio FM 
posible. Asegúrese de que la antena de radio está completamente extendida antes de utilizar 
la unidad en modo FM. Deslice el botón 'Switch' (Ref.3) hacia el lado izquierdo en la parte 
posterior de la unidad para cambiar al Modo 'FM’.

Controles y funciones en modo FM

Búsqueda automática y memorización

� Mantenga pulsado durante 2-3 segundos el botón 'Play/Pause' (Ref.13) para iniciar una
búsqueda automática.

� El Oakcastle CD250 buscará entonces todas las emisoras de radio FM disponibles en su
ubicación y almacenará automáticamente 30 emisoras de radio en su memoria de P01 a 
P30.

� Una vez completada la búsqueda y almacenadas las emisoras de radio, el Oakcastle
CD250 comenzará a reproducir con la primera emisora encontrada y guardada en la 
ranura de memoria P01.

� Utilice los botones 'Siguiente/Adelante' (Ref.15) o 'Atrás/Anterior' (Ref.14) para navegar 
por las emisoras de radio almacenadas encontradas.

Búsqueda y memorización manual

� Para la búsqueda manual, utilice el botón giratorio 'Sintonización' (Ref.17) para sintonizar 
con precisión una emisora de radio. Gire hacia la derecha para sintonizar hacia arriba la 
banda de frecuencia o gire hacia la izquierda para sintonizar hacia abajo la banda de 
frecuencia. 

� Para memorizar manualmente la emisora de radio encontrada con buena señal, mientras 
se reproduce la emisora de radio, pulse una vez el botón 'Programar' (Ref.8). En la 
pantalla de la radio parpadeará entonces 'P0x' ('x' es un número entre 1-30). Utilizando 
los botones 'Siguiente/Adelante' (Ref.15) o 'Atrás' /Anterior' (Ref.14), busque el número 
de posición entre P01 y P30 donde desea que se guarde. Una vez encontrada, para 
almacenar la emisora de radio deseada, pulse de nuevo el botón 'Programar' (Ref.8) para 
guardarla en la ranura de memoria elegida. La indicación 'P0x' dejará de parpadear, 
indicando que la emisora de radio ha sido guardada.

Para recuperar y reproducir una emisora de radio guardada, utilice el botón 
'Siguiente/Adelante' (Ref.15) o el botón 'Atrás/Anterior' (Ref.14) para navegar por las emisoras 
de radio guardadas. La pantalla mostrará el número correspondiente a la emisora almacenada, 
por ejemplo, 'P01'. Después de un segundo, la emisora de radio guardada en esta ranura de 
memoria comenzará a reproducirse.

Nota: En caso de que vaya a guardar manualmente una nueva emisora de radio en una 
ranura de memoria con una emisora de radio existente, ésta se sobrescribirá.

Guía de Instrucciones
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Auriculares
El Oakcastle CD250 funciona con auriculares con cable. Conecte unos auriculares con 
cable (no incluidos) al puerto de auriculares (3,5 mm) del Oakcastle CD250 (Ref.6) 
para escuchar audio a través de los auriculares.

Asegúrese de bajar el volumen antes de utilizar los auriculares para evitar daños 
auditivos. Ahora escuchará la salida de audio a través de los auriculares.

Guía de Instrucciones
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Solución de problemas

Soporte
Si necesita más ayuda con su producto , póngase en contacto con 
nuestro equipo de asistencia en el sitio web de : 

Observación Posible causa/solución

Sin alimentación/funcionamiento

Compruebe que la alimentación está
conectada en la pared.
Compruebe si el cable de alimentación
está correctamente conectado a la 
unidad.
Si no tiene corriente cuando utiliza pilas, 
quítelas todas del compartimento de las 
pilas y enchufe la unidad a la red 
eléctrica.

Sin sonido

Compruebe si el MODO de la unidad
está correctamente seleccionado.
Si no tiene sonido en el Modo Bluetooth 
mientras empareja el Oakcastle CD250 
con su dispositivo, compruebe y 
aumente el nivel de volumen en ambos.

Bluetooth no se conecta

Asegúrese de que el Oakcastle CD250 
está configurado en modo Bluetooth y 
asegúrese también de activar Bluetooth 
en su dispositivo.
Compruebe si el Oakcastle CD250 está
emparejado con otros dispositivos. 
Desconéctelo de otros dispositivos e 
intente emparejarlo de nuevo.

El reproductor de CD no funciona

Asegúrese de que está reproduciendo
un CD en formatos compatibles.
Retire el CD, límpielo suavemente con 
un paño seco y vuelva a intentarlo.
Sustituye el CD por otro.
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Especificación

Especificaciones y Garantía

Fuente de alimentación
AC power input: 230V, 50/60Hz 
 DC power input 6 x1.5V batteries size C

Modo
FM: 87.5MHz - 108 MHz
CD
Bluetooth

Consumo de energía 13W

Dimensiones 235.4mm x 236.3mm x 113.7mm

Versión Bluetooth 5.0, supports A2DP profile

Alcance Bluetooth 40Hz - 20KHz

Gama de frecuencias FM Up to 10 metres

Garantía
Todos los productos tienen una garantía estándar de 12 meses. Todos los artículos 
deben registrarse en para que la garantía sea válida. Una vez 
en la página web, utilice el menú para encontrar 'Registre su producto'. También 
tendrá la posibilidad de ampliar la garantía 24 meses más, sin coste alguno.

40Hz - 20KHz

Up to 10 metres
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Información de 

1. Lee estas instrucciones.
2. Guarda estas instrucciones. También puedes 

descargar las instrucciones en

3. Presta atención a todas las advertencias.
4. Respeta todas las instrucciones. 
5. No limpies el aparato con agua ni cerca de ella.
6. No bloquees las aberturas de ventilación. 

Instala el dispositivo según las 
instrucciones del fabricante.

7. No bloquees las aberturas de ventilación. 
Instala el dispositivo según las 
instrucciones del fabricante.

8. No lo instales cerca de fuentes de calor
como radiadores, rejillas de calefacción, 
estufas u otros aparatos que emitan calor.

9. Protege el sistema de alimentación eléctrica
para que no se pueda pisar o retorcer, 
especialmente en la zona de los enchufes, las
tomas de corriente y el punto por donde el 
cable sale del aparato.

10. Utiliza únicamente los accesorios 
especificados por el fabricante.

11. Desenchufa este aparato durante las
tormentas eléctricas o cuando no vayas a 
utilizarlo durante largos periodos de tiempo.

12. Encarga todas las operaciones de 
mantenimiento a personal cualificado.

13. No deben colocarse sobre el aparato fuentes
de llama viva, como velas encendidas. 

14. Elimina de forma segura los productos 
eléctricos y las pilas usados, de acuerdo con 
las autoridades y normativas locales.

ADVERTENCIAS ADICIONALES
El aparato no debe estar expuesto a goteos, 
salpicaduras  u objetos llenos de agua. 
El enchufe principal sirve para desconectar el 
aparato.
Para desconectar completamente el aparato de la 
red eléctrica, debe desconectarse completamente 
el enchufe de la toma de corriente.
La batería no debe exponerse a un calor excesivo.
.

RECICLAJE DE PRODUCTOS 
ELÉCTRICOS
Ha llegado el momento de que recicle sus residuos 
de aparatos eléctricos y, de este modo, ayudar al 
medio ambiente.

Este símbolo significa que un       
producto eléctrico no debe  
desecharse junto con la basura 
doméstica normal. Por favor, 
asegúrate de llevarlo a un lugar 
adecuado para su eliminación 
cuando haya finalizado su vida 

útil.

IMPORTANTE: Lee atentamente todas las 
instrucciones antes de utilizar el producto y 
consérvalas para futuras consultas.

Riesgo de descarga eléctrica. No 
abrir.

Lea atentamente todas las 
instrucciones antes de utilizar el 
producto y consérvelas para 
futuras consultas.

Cuando vayas a realizar tareas 
de mantenimiento, utiliza 
únicamente piezas de recambio  
idénticas. 

ATTENTION

RISQUE D’ELECTROCUTION NE 

PAS OUVRIR

PRECAUCI

RIESGO DE DESCARGA 

ELÉCTRICA NO 

IMPORTANTE: Por favor, lea todas las 
instrucciones cuidadosamente antes de usar y 
guárdelas para futuras referencias.



EU Declaration of Conformity

I hereby declare that the product:

Product Name: CD250 CD Boombox with FM radio

Model: 1000002941 / 1000002943 / 1000002944 / 1000002942 / 1000002940 / 1000002945 / 
1000002946

Brand Name: Oakcastle

Satisfies all the technical regulations applicable to the product within the scope of Council Directives 
2014/35/EU and 2014/30/EU, 2009/125/EC, 2012/19/EU, 2014/53/EU, 2011/65/EU, 1907/2006.

2014/35/EU (LVD Directive)

EN62368-1:2014+A11:2017

2014/30/EU (EMC Directive)

EN55032:2015+A11:2020, Class B, EN IEC 61000-3-2: 2019, EN61000-3-3: 2013+A1:2019, EN55035: 
2017, EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11), EN 301 489-17 V3.2.2 (2019-12)

2009/125/EC (ERP Directive)

EN50564: 2011, EN62311: 2008

2012/19/EU (WEEE Directive)

2014/53/EU (RED Directive)

EN55032:2015+A11:2020, Class B, EN IEC 61000-3-2: 2019, EN61000-3-3: 2013+A1:2019, EN55035: 
2017, EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11), EN 301 489-17 V3.2.2 (2019-12), EN 303 345-1 V1.1.1 (2019-06), 
EN 303 345-3 V1.1.0 (2019-11), EN 303 345-4 V1.1.0 (2019-11), ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07), 
EN62368-1:2014+A11:2017, EN 62479: 2010, EN 50663:2017

2011/65/EU & 2015/863/EU (RoHS Directive)

1907/2006 (REACH Directive)

All essential test suites have been carried out.

This declaration is issued under the sole responsibility of iZilla Ltd.

Point of Contact: Eddie Latham | Founder

Signed: 

Date: November 2023

UK: iZilla Ltd, 49 Viking Way, Cambridge, CB23 8EL, UK

EU RP: AR Experts, P.O. Box 5047, 3620 AA Breukelen, The Netherlands

US: iZilla Ltd, C/O A.N. Deringer, Inc., 19520 Wilmington Ave, Rancho Dominguez, CA, 90220

Oakcastle is owned and operated by iZilla Ltd. Registered in England with Company No: 08520738
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